

ПРОТОКОЛ № 2

засідання постійної комісії районної ради з питань законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності і етики, регламенту та європейської інтеграції

від 25 січня 2016 року

Присутні:

Голова постійної комісії: Тарасова В.П.
Члени комісії: Дядя А.Ф., Правороцький Ф.С.
Відсутні члени комісії: Бобкова О. М., Козлик О.В.

Запрошені:

1. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;
2. Швець В.А. – заступник голови районної ради.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до положення про постійні комісії районної ради сьомого скликання.
2. Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 24.11.2015 року №12 «Про структуру і чисельність виконавчого апарату районної ради та затвердження положення про виконавчий апарат районної ради».
3. Про розгляд звернення голови Секретаріату Асоціації районних та обласних рад Ю.Андрійчука від 19.01.2016 року № с 02 – 26/33 щодо підтримання Закону України «Про внесення змін до Конституції України» (щодо децентралізації влади).
4. Про надання додаткової оплачуваної відпустки голові районної ради Загороднюку С.А.
5. Про уповноважену особу Іллінецької районної ради на чергових Загальних зборах Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування.
6. Про план роботи районної ради на 2016 рік.

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до положення про постійні комісії районної ради сьомого скликання.

Інформував: Швець В.А. – заступник голови районної ради.

ВИСТУПИЛА: Тарасова В.П. – голова постійної комісії. Запропонувала внести такі зміни до проекту рішення:

п.2.1. Член постійної комісії зобов'язаний брати участь в діяльності постійної комісії, сприяти виконанню її висновків та рекомендацій, виконувати доручення постійної комісії та голови комісії.

п.3.1. Хід засідань постійних комісій фіксується у повному протоколі, що містить крім рекомендацій, стислий виступ доповідачів та інших учасників засідання.

п.3.2. Протоколи засідань постійних комісій ведуться працівниками виконавчого апарату районної ради та оформляються впродовж 1-го робочого дня, а вразі додаткового опрацювання – не більше 3-х робочих днів, після чого оприлюднюються та надаються на запити депутатів районної ради та інших зацікавлених осіб відповідно до вимог чинного законодавства.

п.4.1. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими, оприлюднюються на офіційному сайті районної ради і надаються на запити відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

ВИРІШИЛИ: Внести питання зі змінами та доповненнями до порядку денного сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення 2 сесії районної ради 7 скликання від 24.11.2015 року №12 «Про структуру і чисельність виконавчого апарату районної ради та затвердження положення про виконавчий апарат районної ради».

Інформував: Швець В.А. – заступник голови районної ради. Повідомив, що у рішенні потрібно замінити назву посади «юрист» на «головний спеціаліст-юрист».

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати внести зміни до Структури виконавчого апарату Іллінецької районної ради затвердженої рішенням 2 сесії районної ради 7 скликання від 24.11.2015 року №12 «Про структуру і чисельність виконавчого апарату та затвердження положення про виконавчий апарат районної ради», а саме:

В найменуванні посад виконавчого апарату районної ради замінити слово «юрист» на «головний спеціаліст-юрист».

СЛУХАЛИ: 3. Про розгляд звернення голови Секретаріату Асоціації районних та обласних рад Ю.Андрійчука від 19.01.2016 року № с 02 – 26/33 щодо підтримання Закону України «Про внесення змін до Конституції України» (щодо децентралізації влади).

Інформував: Швець В.А. – заступник голови районної ради. Зачитав звернення.

ВИСТУПИВ: Дядя А.Ф., член постійної комісії. Зауважив, що не можна вносити зміни до Конституції, коли країна знаходиться в стані війни.

ВИСТУПИЛА: Тарасова В.П.– голова постійної комісії. Запропонувала підготувати проект звернення в підтримку децентралізації.

ВИРІШИЛИ: Внести розгляд питання на пленарне засідання сесії районної ради. Рекомендувати виконавчому апарату районної ради підготувати текст звернення до Верховної Ради України, в частині підтримки децентралізації влади.

СЛУХАЛИ: 4. Про надання додаткової оплачуваної відпустки голові районної ради Загороднюку С.А.

Інформувала: Тарасова В.П.– голова постійної комісії. Зауважила про необхідність внесення корективів до заяви голови районної ради Загороднюка С.А. та проекту рішення з цього питання: в констатуючій частині потрібно посилатись на виклик Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України.

Питання зі змінами поставили на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – 3, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛИСЬ» – 0.

ВИРІШИЛИ: Внести питання зі змінами до порядку денного сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 5. Про уповноважену особу Іллінецької районної ради на чергових загальних зборах Вінницької обласної асоціації органів місцевого самоврядування.

Інформувала: Тарасова В.П.– голова постійної комісії, поінформувала присутніх про суть питання.

ВИРІШИЛИ: Внести розгляд питання на пленарне засідання сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 6. Про план роботи районної ради на 2016 рік.

Інформував: Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради, детально ознайомив присутніх із планом роботи районної ради на 2016 рік.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради затвердити план роботи районної ради на 2016 рік (додається).

Заступник голови районної ради – Швець В.А. вніс на розгляд комісії додаткове питання «Про внесення змін до регламенту районної ради сьомого скликання».

СЛУХАЛИ: 7. «Про внесення змін до регламенту районної ради сьомого скликання».

Інформував: Швець В.А. – заступник голови районної ради. Ознайомив із змінами до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», я прийнятими Верховною Радаою, якими зобов'язала місцеві ради приймати рішення виключно у форматі поіменного голосування.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії районної ради внести зміни до регламенту роботи районної ради сьомого скликання, а саме:

абзац I ст.65 розділу VII вкласти в такій редакції:

«Рада в межах своїх повноважень приймає нормативні та інші акти у формі рішень. Рішення районної ради після їх обговорення приймаються на пленарному засіданні більшістю депутатів від загального складу ради відкритим

поіменним голосуванням, окрім випадків, передбаченими Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» в яких рішення приймаються таємним голосуванням. Результати поіменного голосування підлягають обов'язковому оприлюдненню та наданню за запитом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». На офіційному веб-сайті ради розміщуються в день голосування і зберігаються протягом необмеженого строку всі результати поіменних голосувань. Результати поіменного голосування є невід'ємною частиною протоколу сесії ради».

Голова постійної комісії

В.Тарасова